



CEO菁英教育

7/23(一)~8/3(五)

2012夏令營

課程特色：
經典遊蹤

21世紀物的特色，在於跨領域、多元文化和創造力。

臺灣今天的教育體制，或許可以成就某些學識的專業之士，卻很難造就——具有宏觀、靈活、符合21世紀人格特質的人才。當然，這畢竟是一種特別的鍛練與素養，我們稱之為【3!CEO】課程。

日本趨勢大師大前研一在接受臺灣商業周報專訪時指出，現代年輕人應該培養三種能力：

- 一、語言溝通的能力。
- 二、解決問題的能力。
- 三、知道現在的世界正在發生的事。

在我看來，還有另一種能力更為重要，那就是：對人性的了解、悲天憫人的情懷。

今年暑假，我們特別籌備為期兩週的夏令營，針對以上所提供的四大精英能力，作為關鍵性的啟發與引導，並延請陣容堅強的師資群，共同規劃二星期夏令營課程：

- 一、國外著名銀行高階主管
- 二、前大字名店總經理
- 三、留歐專習溝通談判的金融專家
- 四、外籍語言老師Simon等社會精英
- 五、三一人文經典師資群

不但著重於專業概念，更注重實務臨場判斷；不但著重於獲利，更注重於社會責任；我們期待為將來的CEO奠定穩固的基礎。

另外，我們也深深覺得，現在的孩子好像都些顯慧、有些浪費，那是因為他們從來也不知道「錢是什麼」。如果真能讓孩子了解一些金錢遊戲，甚至用錢作模擬投資：

- 一、在一定時間內能得到多少利息
- 二、統計花了多少生活費
- 三、吃的、用的花了多少錢
- 四、在那個地方節省了多少錢
- 五、學習比較各國貨幣價值，教孩子計算各國貨幣之間的關係。當他們了解金錢原也有它自己的運用之道時，孩子也將會因而擁有人生態度。

2012夏令營

7/13(一)~7/18(六)

臺灣鐵支路鄉野森林遊
8/13(一)~8/17(五)

這一趟充滿懷舊的臺灣鐵支路之旅，探訪的是臺鐵主幹之外的臺灣早期鐵路之旅，隨著火車的行進，將帶領我們進入鄉林原野的純樸與大自然懷抱之中。在新中橫公路的牽引下，呼吸都市人渴望的芬多精，享受五天清新的森林浴，為今年暑假帶來難忘的一段鐵支路旅程。

8/13(一) 3天	東埔-彩虹瀑布-新中橫公路-夫妻樹-塔塔加遊客中心(導覽)-阿里山 夜宿 阿里山魯冰花露營區風景區
---------------	------------------------------------------------------

- 一、夫妻樹步道
這條溫泉步道是由巴拉望夫妻樹有蘭葉湖-海濱約1200公尺，是全國聞名的溫泉聖地，也是賞花、郊遊、郊遊的勝地。原玉山國家公園是玉山的祖廟之一。
- 二、彩虹瀑布
色彩繽紛的魯冰花步道風景區，溪谷都是由色彩鮮豔的河水所形成的深潭，氣氛幽靜、幽雅山水。沿著步道走過去，即可到達紅葉瀑布。
- 三、塔塔加夫妻樹
塔塔加夫妻樹，亦稱夫妻樹，是齊壽萬年的神木之一，葉冠常密閉，東山地，屬於玉山國家公園範圍，夫妻樹是山林裡最古老的樹齡，其木澤油亮。
- 四、魯冰花步道
這條溫泉步道由巴拉望夫妻樹有蘭葉湖-海濱約1200公尺，是全國聞名的溫泉聖地，塔塔加步道約2400公尺，是玉山中最高溫泉步道，塔塔加步道中心是玉山國家公園為提供資訊-登山-健行等資訊活動的資訊展示中心。

8/16(四) 4天	阿里山-阿里山國家森林遊樂區-森林小火车(阿里山吊頂)-沿木徑 夜宿 南投花莲休閒農場(漫步木橋)
---------------	------------------------------------------------------

- 一、阿里山國家森林遊樂區
海拔超過 2000 公尺以上，東臨玉山主脈，與玉山國家公園相接。四周高山環列，氣候涼爽，主要雨量集中在平、暖(即7月)、寒(即1月)，日夜溫差大，區內布有30 公頃的雲霧森林，雨林及低溫冷凍森林，是臺灣少數僅存的高山雨林，區內布有許多著名的步道，史迪威步道、望天樹步道、森林步道、中大步道、萬山步道等景點。其中，阿里山森林步道，為森林步道之代表。
- 二、阿里山森林步道
簡稱阿里山小步道，為臺灣最高的高山森林步道，該鐵路乃日治時代由臺灣鐵道公司鋪設的，全長16.6公里，起點在海拔2230公尺的林管處樟木坑口鐵路站，終點在海拔300公尺的鹿耳院車站，途經森林、草地、高山草原、灌叢、沼澤、苔原等多樣地形，森林帶分佈在海拔2500公尺，高麗花山林木繁茂，森林的顏色從綠到黃到紅，色彩繚麗，山林內有高聳的千米巨木，樹齡約有百年的「合抱木」，之後又步苔原、水玉草、水玉草深處，趁時到隙處，穿隙穿梭在濃密的苔原中，體感彷彿在森林中穿梭。
- 三、森林步道
路程約150公尺，地點名：斜坡木。開闢於1923 年，距離車站、木屋、森林步道約 5 公尺，全程 25 公尺，是屬於亞寒帶、寒帶的植物，周圍有高聳的千米巨木，樹齡約有百年的「合抱木」，之後又步苔原、水玉草、水玉草深處，趁時到隙處，穿隙穿梭在濃密的苔原中，體感彷彌森林中穿梭。
- 四、水玉草步道
路程約150公尺，地點名：斜坡木。開闢於1923 年，距離車站、木屋、森林步道約 5 公尺，全長約 25 公尺，是屬於亞寒帶、寒帶的植物，周圍有高聳的千米巨木，樹齡約有百年的「合抱木」，之後又步苔原、水玉草、水玉草深處，趁時到隙處，穿隙穿梭在濃密的苔原中，體感彷彌森林中穿梭。

8/14(二) 2天	東埔-集集大水庫(冰冰冰水)-竹子湖木屋展示館(嘉義DIY)-東埔 夜宿 東埔安踏溫泉飯店
---------------	--------------------------------------------------

- 一、集集大水庫
集集大水庫是利用大甲溪的集集攔河堰，建設在集集盆地的中央，形狀呈圓錐形，蓄水量約 2.5 億公噸，是全台最大的水庫。
- 二、竹子湖木屋展示館
現址有名「四角亭」，因湖面廣達 223 公頃，林管處曾設立木屋招待站，湖面約 800 公尺之間，冬暖夏涼，湖中近岸的林木，植物生長茂盛，島內有原始林、人造林、林窗、複合林都有。

8/15(三) 5天	柳營-林麻雀單拉-牛乳家-臺糖小火車(卯卯卯)-嘉義-高鐵-新竹-臺北 夜宿 桃園大溪景觀飯店
---------------	----------------------------------------------------

- 一、林麻雀單拉
林麻雀單拉是歷史悠久的歷史建築，1933 年興建，系木質拉門式四坡破棟屋，前面四窗係存瓦屋簷，屋頂木頭人口處木龍骨屋頂，屋頂兩側屋架是矩形結構。
- 二、牛乳家
台糖大稻埕牛乳廠，由沈祖堯，前半身牛二哥經營，成為全國最大的鮮乳產地，可沿步道逛逛乳牛百態，了解擠牛奶的過程，也可體驗餵食小喝一口的樂趣。
- 三、臺糖小火車
新竹縣頭前溪的左岸和右岸，則是兩座當時的米廠的鐵軌。
- 四、卯卯卯

小精靈安親班 7/2(-)~8/31(五) (不含星期六、日)

我們強調孩子的「全人」教育；並不是學會很多才藝或五育俱進便是「全人」，而是，讓孩子在生命底層，帶著敏銳與希望、喜愛學習的積極傾向。有這種傾向，任何的成長方為養分，這樣的孩子，我們又何須憂慮他們的成長方向。

我們的課程方向，會以五個方向為主：

- 一、外語的學習
- 二、生活樂趣的養成
- 三、音樂、舞蹈與美術
- 四、經典學習
- 五、數學王國

仙樂飄飄處處舞 8/20(-)~8/31(五) (不含星期六、日)

孩子的成長最需要的，便是和諧，和諧方能溫和睿智。這個成長的奧祕，無法以理智達成。這是一種放下與輕鬆，讓自己隨著音樂而動，在這樣的合一中，成長自然達到適切和諧。無蹈與音樂的圓滿搭配，可以讓孩子愉悅健康的成長，這是【仙樂飄飄處處舞】所要達到的目標。

課程內容：

- (一) Simon Tea Time
- (二) 「銀行」是如何運作的
- (三) 如何管理一個企業
- (四) 7-11如何經營
- (五) 各國貨幣的認識
- (六) 簡單理財法
- (七) 現金遊戲
- (八) 活用四書
- (九) 股票是什麼
- (十) 贝寶斯的故事
- (十一) 蒙蒂神木的呼喚

達觀神木的呼喚(30)~7/31(二)

7/31(二)
第2天

臺北(新竹) → 大溪(花海廣場) → 阿里山

夜宿 上巴陵達觀農場

大溪花海廣場

在十二三歲的農場裡到底都是：

- (1) 紫色夢幻谷；近兩公頃的薰衣草、鼠尾草等紫色香草花谷。
- (2) 彩虹花田；像彩虹一樣，有著一道道鮮豔美麗的各色花卉，且四季都會更換不同的色彩和花生。
- (3) 情誼萬福園；多季生長的薰衣草植物。
- (4) 小小牧场屋；位於山上，可以和小馬、小羊、小兔子等小動物親近、餵食。
- (5) 特別在農場旁開發的開放式包包DIY活動。

上巴陵 → 達觀神木知性之旅(拉拉山) → 大溪老街 → 臺北(新竹)

一、達觀山自然保護區

以 22 樣參木古木命名，位於拉拉山、塔巒山鞍部的山凹處，林務局南投林區管理處有統一標示「檢驗小徑」，其為自動循序步道，引導遊客欣賞 22 樣神木。

此 22 樣標示步道，木梯高 40-50 公分之間，胸徑大多一餘公尺，樹齡多超過千年，最古老的神木有二千八百年了，相當於周易卦時「比」卦生於乾坤配合四象原始標的木材風光，別具巧思的檢香小徑，曲折環繞於巨大神木群之間，讓人沉浸在最原始的山林野趣中。

二、大溪老街

主要範圍涵蓋中平路、中山路、中央路等三條路上的歷史街屋。

早期傳承的商業街，全面寬敞從深後的「街屋」型式，而商家則紛繁複雜的空間圖案，呈現巴洛克風。

大文豪 8/20(-)~8/31(五) (不含星期六、日)

曾經有人問我：「你能否推薦一下這世界上有那些好玩的地方？」

我反問他：「你家附近有什麼好玩的地方？」

他說：「我家附近很無聊，沒什麼好玩的。」於是我就回答他：「那你到世界各地都將找不到好玩的地方。因為連你家附近你都沒有用心探索，麻木感官會讓你找不到好玩的地方。」

愛默生說得很好：「我們走遍世界尋找美，但我們必須把美帶在身上，否則就無從尋找。」到任何地方，你都要帶著一個開放的心態、敏銳的觀察力，這樣才會有詮釋力，才能在外物之中，賦予其意義。艾倫、狄波頓說過：「王爾德說，倫敦是沒有霧的，因為惠斯勒(Whistler) 把這霧畫了出來，倫敦才有有了霧；就像有有了梵谷之後，羅浮宮才有了絲柏。」

如何「利用平凡無奇的日日常生活經驗，讓自己成為沃土？」最好，就是讓

自己能擁有所敏銳的觀察力，並勇於表達自己！這就是【大文豪】夏令營所要帶給孩子的。